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ATA DA 08ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 14 DE JULHO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia quatorze de julho de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 08ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Antônio Carlos Cardoso 

Correa – João Dantas de Melo – João Dias Ferreira – Aldilas Hungria Toledo – Rogério de 

Macedo Fernandes – Sebastião Ária da Silva - Cláudio Almeida da Silveira – Carlos Eduardo do 

Nascimento - Carlos Roberto Rodrigues – Rogério Silva – Anderson Braga Miranda – Djailto 

Barbosa de Melo - Rogério Mendes Paes - Rony Ferraz Queiroz e Paulo Roberto de Oliveira 

Fernandes. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e 

convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, foi colocada em 

discussão. A mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1° Secretário a proceder 

à leitura do expediente. É lido: Processo de indicação nº 0231/2020, nº 0232/2020, nº 0233 

recapeamento asfáltico, limpeza e manutenção de diversas ruas, autor Vereador Rogério Silva. ORDEM 

DO DIA: Projeto de lei nº 007/2020 denominação de creche pública, autor Vereador Didê. Projeto de 

lei nº 002/2020, regulamenta e disciplina a instituição de espaços em eventos públicos no âmbito 

Municipal, autor Vereador Otojanes Filho. Projeto de lei nº 003/2020 alteração anexo da LDO nº 2208, 

de 16/07/2019 relativo a 2020, autor Executivo Municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2020 

concede medalha do mérito, autor Vereador Didê. Projeto de lei nº 008/2020 altera os incisos I e II, do 

artigo 5º, da lei nº 2198 e retifica seus anexos, autor Executivo Municipal. Projeto de lei nº 010/2020 

denominação de logradouro público, autor Vereador Doca Brazão. Projeto de lei nº 011/2020 

denominação de logradouro público, autor Vereador Bebeto da Veggi. Projeto de lei nº 012/2020 dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2021 e da outras providências, autor Executivo 

Municipal. Pela ordem o Vereador Rogério Paes pede a quebra do interstício para votação da LDO. O 

Exmo. Sr. Presidente coloca para apreciação do Plenário, que em seguida foi votado e aprovado por 

unanimidade. Todos os Projetos foram aprovados por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Na 

tribuna o Vereador Dejá cumprimenta seus pares e fala da importância do seu Projeto em criar uma 

escola, para preparar os conselheiros tutelares para atender a sociedade. Diz que os mesmos passam por 

uma eleição e em seguida são colocados para atender a diversos tipos de casos sem sequer terem sido 

preparados para isso. Fala que em média 75% dos atendimentos feitos pelos conselheiros, são 

relacionados a abusos sexuais contra as crianças de nossa Cidade. Na tribuna o Vereador Titinho faz 

uma breve saudação a todos os seus pares e ouvintes e pede ao Presidente que coloque em apreciação do 

Plenário seus pedidos de informação que já foram feitos a mais de trinta dias. Fala que está tendo seus 
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direitos cerceados e que não está sendo tratado como os seus pares. Fala que não entende por que seus 

Projetos estão sendo travados. Fala que na sessão passada fez um pedido à Mesa Diretora que pudesse 

interceder junto ao Executivo Municipal para que fosse viabilizado o pagamento dos aposentados e 

pensionistas da Cidade de Meriti. Pois os mesmos estão á dez meses sem receber seus pagamentos, e 

isso está levando as famílias ao desespero, com o agravante de estarmos passando por uma pandemia. 

Fala que os Vereadores precisam se mobilizar, pois está entrando muitas verbas em Meriti e que tem 

como pagar pelo menos parte dos pagamentos dos aposentados e pensionistas. O Edil aproveita para 

chamar a atenção do crescimento dos casos de pessoas contaminadas pelo Covid 19 e o aumento dos 

óbitos na Cidade. Fala que esta Casa tem que cobrar do Executivo Municipal o que está sendo feito para 

combater o vírus e o porque do aumento de vítimas fatais em São João de Meriti. Diz que existem várias 

obras na Cidade e que nenhuma delas tem placas informando valor, previsão de duração, fonte dos 

recursos, número de funcionários e etc. Diz que a obra do PAM já está na etapa do segundo andar e 

sequer foi feito processo de licitação e fala que se por ventura a obra foi uma doação, mesmo assim deve 

ser divulgada no DOM do Município. Pede que a Câmara mande ofício a Prefeitura, cobrando a cópia 

do contrato das obras na praça de São Mateus e informações sobre a obra do PAM Meriti. O Nobre Edil 

diz que não tem nada contra o Presidente Didê. Cita o artigo 12 do Regimento Interno e pede o 

afastamento do Vereador Didê e que o seu suplente seja convocado a tomar posse da cadeira que está 

vaga e pede a sensibilidade da Mesa Diretora. Fala que é salutar a este Parlamento que o próprio 

Vereador peça afastamento das suas funções. E que isso seria uma forma de preservar sua imagem e seu 

mandato. Na tribuna o Vereador Dudu Soares saúda a todos os participantes e parabeniza o Vereador 

Charles Batista por ter solicitado junto a autoridades de outros Municípios a doação de equipamentos e 

material pra ajudar no combate da pandemia do covid 19. Fala que o Bairro da Venda Velha não tem 

posto de saúde, e que o Prefeito prefere construir uma quadra de esportes naquele Bairro. Diz que o 

Prefeito vem tentando a todo custo se promover nas redes sociais, e que o mesmo ficou três anos e seis 

meses sem fazer nada. Fala que o Prefeito não respeita os moradores de Meriti. Fala que até agora não 

foi feito nada pra acabar com o monopólio das funerárias em São João de Meriti. Aponta como exemplo 

o Município de Duque de Caxias, que tem cemitério Público e que a população é tratada com respeito 

quando necessita de um enterro gratuito. O Edil afirma que diversos Bairros de São João não tem água 

potável, saneamento básico e que os moradores convivem com muitos problemas sociais que a 

Prefeitura já deveria ter solucionado. Finalizando sua fala, o Vereador Dudu Soares faz diversas 

denúncias contra a atual administração do Prefeito Dr. João Ferreira Neto. Na tribuna o Vereador 

Tatão parabeniza os seus pares que são pré candidatos ao cargo de Prefeito da Cidade de São João de 

Meriti, e que respeita a cada um deles. Afirma que o melhor candidato ainda é o atual Prefeito, por tudo 

que ele já fez e continua fazendo por Meriti. O Nobre Edil fala que fazer críticas é muito fácil, difícil é 

reconhecer o mérito de alguém quando estamos do outro lado. Fala que Meriti é um verdadeiro canteiro 

de obras e que mesmo diante de tantas dificuldades o Executivo Municipal vem revitalizando praças, 

escolas, construindo áreas de lazer, reabrindo postos de saúde fechados pela administração passada. 

Deixa bem claro que mesmo com a pandemia Meriti continua crescendo graças ao Prefeito e sua 

administração. Na tribuna o Vereador Aldinho Hungria parabeniza o atendimento feito por alguns 

funcionários do laboratório (Humaniza Meriti), mas faz críticas aos funcionários da recepção, pois os 

mesmos não vêm tratando os Munícipes com respeito e atenção. O Edil fala que pediu aos 

administradores que melhorem esse tipo de atendimento ao público, tanto pelo telefone quanto 

presencialmente. Fala da sua preocupação com as condições de trabalho dos guardas Municipais da 

nossa Cidade, e que tem se reunido com os responsáveis pela pasta da segurança em Meriti, para que 

juntos possam obter melhorias para essa classe e também vem tentando junto aos Poderes, o armamento 
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e equipamento dos mesmos. Diz que está solidário aos aposentados e pensionistas da Cidade e que já 

encaminhou pedido a esta Casa para que junto ao poder Executivo seja encontrada uma forma de pagar 

a esses profissionais que foram precursores na administração desta Cidade, e que não é justo que os 

mesmos passem por tais constrangimentos. Afirma que o Prefeito vem trabalhando incessantemente 

para que Meriti continue crescendo e que tem frente de obras em todos os cantos da Cidade. O Edil 

aproveita para citar diversas conquistas da atual Administração Pública. Pela ordem o Vereador Dejá 

agradece ao Prefeito Dr. João por abraçar e ajudar os moradores do Morro da Caixa D’água, e que os 

mesmos agradecem pelas obras e melhorias feitas naquela Comunidade. Na tribuna o Vereador Dinho 

da Farmácia fala que este Parlamento está tendo um direcionamento perigoso. Diz que está muito 

difícil fazer política em Meriti e que os Vereadores precisam se posicionar a respeito de tudo que vem 

acontecendo na Cidade. O Edil mais uma vez fala da sua insatisfação com os preços praticados pelo 

monopólio das funerárias que está instalado em São João há muitos anos. Diz que o seu par, Vereador 

Tatão é um exemplo de trabalho e luta. E que os moradores de Éden, Bacia e Bairros vizinhos estão 

muito bem representados por ele, e que o mesmo merece ser reeleito. Fala que a função do Vereador é 

legislar e fiscalizar o Executivo Municipal. E parar de ficar fazendo lobby para o Prefeito. Fala que os 

Vereadores devem se respeitar e que não tem medo de expor suas idéias. Aparteado pelo Vereador 

Titinho, o Edil deixa claro que seus pares foram eleitos para exercerem seus mandatos com isenção e 

manterem seus compromissos com a População. Pede ao Vereador Dinho da Farmácia que não recue da 

sua missão. Afirma que São João de Meriti precisa de homens como ele. Continuando sua fala, o 

Vereador Dinho da Farmácia diz que o povo não agüenta mais ser massacrado. Finalizando sua fala, o 

Edil afirma que nas próximas eleições vai pedir voto para o Vereador Tatão dentro da comunidade onde 

o mesmo atua. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria diz que o respeito deve ser mantido por todos. 

E que aquele que não respeita os direitos e posicionamentos das pessoas, não merece respeito. Na 

tribuna o Vereador João da Padaria parabeniza todos os seus pares pelos discursos e fala da sua luta e 

empenho para tentar resolver o problema da lixeira que existe a anos em frente ao cemitério da Venda 

Velha. Diz que os moradores não agüentam mais o que vem acontecendo naquele lugar, e que os 

mesmos fizeram um abaixo assinado com mais de mil e duzentas assinaturas pedindo ao poder Público 

que construísse ali naquele local, uma quadra de esportes. Diz que todas as semanas retira seis 

caminhões de lixo, entulho e detritos que são despejados ali. Em sua fala o Nobre Edil deixa bem claro 

que a oposição é salutar, desde que a mesma reconheça o que está sendo feito, aponte os defeitos e 

fiscalize o Poder Executivo. O Edil lamenta o comportamento agressivo de alguns Homens Públicos e 

afirma que quando fez oposição respeitou os Homens por traz dos seus mandatos e seus familiares. Diz 

que falar mal é muito fácil e que infelizmente a sociedade se alimenta de notícias ruins, sem sequer 

verificar se o que está sendo dito é verdadeiro ou não. Afirma que as redes sociais vieram pra aproximar 

as pessoas, mas que muitas pessoas às usam para o mal. Finalizando sua fala, afirma que toda e qualquer 

obra traz alguns contratempos, e que algumas pessoas se sentem incomodadas. Mas no final de tudo a 

população é quem ganha e fica satisfeita. Pela ordem o Vereador Dudu Soares fala que sempre foi 

democrático e que defende os interesses da população e que pauta sua vida na verdade. O Exmo Sr. 

Presidente colocou em votação o pedido de prorrogação da sessão por mais sessenta minutos que foi 

aprovado por unanimidade. Na tribuna o Vereador Doca Brazão Diz que solicitou a Secretária de 

Saúde Márcia Lucas que tome providências quanto ao atendimento feito pelo laboratório Humaniza. Diz 

que a Secretaria de Saúde vem fazendo diversos mutirões pra identificar possíveis casos de covid 19 na 

Cidade. Fala que o PAM vem atendendo as vítimas da pandemia, e que assim que isso tudo terminar o 

mesmo será entregue a população para vários tipos de cirurgias e atendimentos. O Edil fala que na 

administração passada existia a máfia do reboque, e que o Prefeito Dr. João acabou com essa pratica no 
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Município de São João de Meriti, assim bem como com a máfia das multas. Diz que a UPA do Jardim 

Iris está sobrecarregada, e que até as vítimas de acidentes da Rodovia Presidente Dutra são conduzidas 

para aquela unidade de saúde. O Edil aproveita pra denunciar o preço exorbitante que as funerárias 

cobram em Meriti. Com aparte o Vereador Dinho da Farmácia fala que nos Municípios vizinhos o valor 

de um enterro é a metade dos que são praticados em São João de Meriti. De volta a sua fala o Vereador 

Doca Brazão cita diversas obras feitas pelo Prefeito Dr. João, ao longo dos seus quarenta meses de 

mandato. E tantas outras que estão em curso, e que a população está acompanhando tudo de perto.   Fala 

que o político tem que trabalhar todos os dias da semana, independentemente se estamos ou não em uma 

pandemia. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em Exercício Amiltom Machado 

Domingues agradece a presença dos seus pares, e da participação da população pelas redes sociais e 

convida a todos para a próxima sessão no horário regimental. Após, não havendo nada mais para tratar, 

deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim 

Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das 

funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


